
بیست و نهمین اجلاس تغییرات اقلیمی سازمان 
ملل متحد، )کاپ۲۹( در تاریخ ۱۱ تا ۲۲ نوامبر 
)۲۱ آبان تا ۲ آذر( در شهر باکو، پایتخت جمهوری 
آذربایجان برگزار خواهد شد اما نشست امسال 
با عدم استقبال و حضور رهبران مطرح جهان از 
شرق و غرب روبرو شده است. کنفرانس‌های 
تغییرات اقلیمی سازمان ملل متحد مجموعه‌ای از 
نشست‌های سالانه با محوریت تغییرات آب‌وهوایی 
است که از سال ۱۹۹۵ برگزار می‌شود و هدف این 
کنفرانس‌ها بررسی پیشرفت‌های حاصل‌شده 
توسط اعضای کنوانسیون چارچوب سازمان ملل 
 )UNFCCC( متحد در مورد تغییر آب‌وهوا
در محدودکردن تغییرات اقلیمی است. این 
کنفرانس سال گذشته با عنوان کاپ 28 در شهر 
دبی امارات برگزار شد و انتقادهای زیادی را به 
دنبال داشت. قبل از آن یعنی در سال 2022 هم 
این اجلاس سالانه در مصر )کاپ 27( برگزار شد و 
باز هم انقادهایی در مورد این نشست برگزار شد و 
حالا هم اجلاس باکو )29( با انتقاد گسترده از سوی 
فعالان محیط زیست و همچنین جریان‌های چپ 
و احزاب سبز اروپا و آمریکا روبرو شده است. دلیل 
انتقاد از این سه اجلاس این است که هر سه کشور 
میزبان )مصر، امارات و حالا جمهوری آذربایجان( 
از کشورهای تولید کننده نفت و گاز یات همان 
سوخت‌های فسیلی هستند. اینکه میزبانی چنین 

اجلاسی به این کشورها داده شود، شاید از حیث 
ظاهری، تبلیغی باشد برای آنکه تولیدکندگان نفت 
و گاز، آرام آرام سیاست‌ خود را به سمت صرفنظر 
کردن از وابستگی به این نوع منابع انرژی پیش 
ببرند؛ چراکه اینگونه انرژی‌ها می‌توانند محیط 
زیست را آلوده و گازهای گلخانه‌ای را بیش از 
گذشته منتشر کنند. بر همین اساس اجلاس کاپ 
29 هنوز کار خود را آغاز نکرده، با انتقادهای زیادی 
روبرو شده است اما این انتقادها حالا جنبه سیاسی 

گسترده‌تری به خود گرفته است. 
در این راستا منابع خبری )پنجشنبه( اعلام 
کرده‌اند که یک هیات اسرائیلی متشکل از بیش از 
۱۰۰ نفر قرار است در کنفرانس سالانه آب و هوای 
سازمان ملل متحد، در باکو، شرکت کنند. این منابع 
رسانه‌ای با اعلام این خبر نوشت این سفر به دلیل 
همسایگی جمهوری آذربایجان به ایران تحت 
تدابیر شدید امنیتی انجام خواهد شد و اسحاق 
هرتزوگ، رئیس رژیم صهیونیستی سرپرستی 
هیات را بر عهده خواهد داشت که در هفته دوم 
کنفرانس وارد این کشور می‌شود. همچنین سه 
وزیر اسرائیل به نمایندگی از وزارتخانه‌های محیط 
زیست، انرژی و حمل و نقل به همراه ده‌ها مقام 
قصد دارند در اجلاس کاپ ۲۹ شرکت کنند. همین 
موضوع حالا گمانه‌زنی‌هایی را در خصوص عدم 
حضور مسعود پزشکیان، رئیس دولت چهاردهم 
مطرح کرده اما )چهارشنبه( فاطمه مهاجرانی، 
سخنگوی دولت در جمع خبرنگاران گفت که تا 

به حال صحبتی برای شرکت نکردن رئیس‌جمهور 
کشورمان به دلیل حضور احتمالی نخست‌وزیر 
رژیم صهیونیستی نشده و حفظ منافع ملی اولین 

اولویت کشورمان است. 

غرب و شرق در مواجهه با باکو
فارغ از اینکه رئیس‌جمهوری کشورمان در این 
اجلاس شرکت خواهد کرد یا خیر، باید توجه شود 
که طیف زیادی از رهبران کشورها در این اجلاس 
شرکت نخواهند کرد. برای نمونه امانوئل ماکرون، 
رئیس جمهوری فرانسه در این اجلاس غایب 
خواهد بود. پانیه روناشه، وزیر محیط زیست فرانسه 
روز چهارشنبه ۶ نوامبر اعلام کرد که ماکرون در این 
اجلاس شرکت نخواهد کرد. با این وجود پاریس 
می‌گوید تحریم کامل این رویداد را نپذیرفته و 
سیاست صندلی خالی را دنبال نخواهد کرد. در 
واقع فرانسه تنها در سطح یک هیأت نمایندگی در 

این نشست شرکت خواهد کرد، اما رئیس‌جمهور 
در آنجا حضور نخواهد داشت.پانیه روناشه تأکید 
کرد: »هیچ رهبر فرانسوی« در این نشست حضور 
نخواهد داشت و تصریح کرد که این نخستین بار از 
زمان توافق پاریس در سال ۲۰۱۵ است که چنین 

اتفاقی می‌افتد.
وزیر محیط زیست فرانسه گفت: »ما در بافتار 
دیپلماتیک، روابط پیچیده و دشواری با آذربایجان 
داریم و مقامات فرانسوی در هیچ رویدادی که به 
نوعی سیاست آذربایجان را تقویت کند شرکت 
نخواهند داشت «. وی افزود: »از طرف فرانسه، هیچ 
ارتباطی با مقامات آذربایجان خارج از چارچوب 
کاپ وجود نخواهد داشت«. او گفت که »من 
ترجیح می‌دادم که نشست کوپ این بار در باکو 
برگزار نشود، زیرا سال گذشته که رأی‌گیری انجام 
شد و ما هم در آن رأی دادیم، باکو برای میزبانی 
این کنفرانس برنده شد، در حالی که ارمنستان نیز 
نامزد بود«. وزیر فرانسوی با این حال تأکید کرد: »ما 
مسئولیت داریم تا از ارزش‌های توافق پاریس دفاع 
کنیم. کاپ یک مذاکره چندجانبه سازمان ملل 
است و تنها مذاکرات مرتبط با آب و هوا است که 

همه کشورهای جهان را گرد هم می‌آورد«. 
اینکه چرا فرانسه در این اجلاس شرکت 
نمی‌کند عمدتاً دلایل سیاسی دارد. پاریس به 
شدت از علی‌اف و تیمش در مورد جنگ قره‌باغ و 
نحوه برخورد با ارامنه عصبانی هستند و اعتقاد 
دارند که باکو با حمایت‌هایی مسکو دست به 

اقداماتی علیه ایروان زده است. فرانسوی‌ها به 
دلیل اشتراکات مذهبی با ارمنستان از زمان تخلیه 
آنها از سرزمین‌های قره‌باغ، به دنبال حمایت تمام 
و کمال از ایروان رفتند و حالا پاریس به یکی از 
متحدان امنیتی ارمنستان تبدیل شده است؛ تا 
جایی که فروش تسلیحات به ارمنستان از سوی 
فرانسه و همچنین همکاری نظامی و امنیتی ایروان 
با ایالات متحده روز به روز آنهم بیخ گوش روس‌ها 
در حال افزایش است. روی دیگر این موضوع فاصله 
گرفتن از باکو به دلیل شراکت ان با روسیه است. 
غرب همین حالا با روسیه در پرونده اوکراین به 
شدت زاویه دارد و سعی می‌کند به هر ترتیب مسکو 
را در این مدار مورد هدف سیاسی خود قرار دهد و به 
همین دلیل ارمنستان به عنوان حوزه نفوذ مسکو را 

برای این اقدام انتخاب کرده است. 
نکته اینجاست که به غیر از ماکرون، رهبران 
دیگر هم در اجلاس کاپ 29 حاضر نخواهند شد. 
به عنوان مثال اولاف شولتس، صدراعظم آلمان 
در این اجلاس حاضر نمی‌شود؛ چراکه او درگیر 
یک نزاع داخلی است و ائتلاف سه حزبی دولت 
وی فروپاشیده است و حالا کارهای مهمتری 
دارد. جو بایدن، رئیس‌جمهور فعلی آمریکا )که در 
زمان نشست باکو هنوز در سمت خود خواهد بود( 
و ولادیمیر پوتین، رئیس‌جمهور روسیه، نیز غیبت 
خود در کاپ۲۹ را اعلام کرده‌اند. جاستین ترودو، 
نخست‌وزیر کانادا هم در این اجلاس غایب خواهد 
بود. همچنین لولا دا سیلوا، رئیس‌جمهور برزیل به 
دلیل آسیب به سرش، حضور خود در این رویداد را 
لغو کرده است. روزنامه گاردین نیز نوشته است 
که رهبران چین، مکزیک، آفریقای جنوبی، ژاپن 
و استرالیا نیز در این رویدئاد بین‌المللی شرکت 

نمی‌کنند. 
حتی اورزولا فن در لاین، رئیس کمیسیون 
اتحادیه اروپا نیز تصمیم گرفته است به آذربایجان 
سفر نکند. سخنگوی کمیسیون اروپا اعلام کرد: 
کمیسیون در مرحله انتقال قرار دارد و رئیس بر 
روی وظایف نهادی خود تمرکز خواهد کرد و در 
نهایت گفته شده که شاید شارل میشل، رئیس 

شورای اروپا در این اجلاس حاضر شود. 
این در شرایطی است که دونالد ترامپ با 
پیروزی در انتخابات اخیر به عنوان رئیس‌جمهور 
جدید آمریکا انتخاب شده و ممکن است دوباره 
ایالات متحده را از کاپ )پیمان آب و هوایی 
پاریس( خارج کند، همان‌طور که در دوره اول 
ریاست‌جمهوری‌اش این کار را انجام داد و همین 
موضوع حالا باعث نگرانی کشورهای غربی و شرقی 
شده و به نظر می‌رسد که دلیل عدم حضور انها در 

اجلاس سالانه باکو هم 
چنین دلیلی داشته باشد. 

اعزام  هیات  ۱۰۰  نفر اسرائیلی، ابهام در حضور ایران و غیبت رهبران مطرح جهان در پیمان آب و هوایی پاریس 

کاپ 29 عرصة مواجهه و مرزبندی با باکو
فروپاشی دولت ائتلافی در آلمان و 

انتخابات زودهنگام
روز چهارشنبه ۶ نوامبر )۱۶ آبان( اولاف شولتس 
صدراعظم آلمان کریستین لیندنر وزیر دارایی این کشور 
از حزب دموکرات‌های آزاد را برکنار کرد. در پی این اقدام، 
سه وزیر هم‌حزبی دیگر آقای لیندز نیز اواخر شب استعفا 
دادند تا دولت سه‌حزبی آلمان از هم بپاشد. به این ترتیب تنها 
به فاصله چند ساعت از پیروزی دونالد ترامپ در انتخابات 
ریاست‌جمهوری آمریکا، هرج و مرج سیاسی بزرگترین 
اقتصاد اروپا را در بر گرفت. با این حال صبح پنجشنبه در 
چرخش غیرمنتظره دیگری، فولکر ویزینگ وزیر حمل و 
نقل از حزب دموکرات‌های آزاد استعفای شب گذشته‌اش را 
پس گرفت و گفت پس از صحبت با صدراعظم تصمیم گرفته 
به عنوان وزیر باقی بماند و به جای آن حزب‌اش را ترک کند. 
شولتس پس از برکناری وزیر دارایی گفت: »لیندنر بارها به 
اعتماد من ضربه زده و دیگر مبنای اعتمادی برای همکاری 

بیشتر وجود ندارد«. 
وی با بیان این‌که وزیر دارایی خواهان سیاست اقتصادی 
اساساً متفاوتی شده است، اضافه کرد: »او بیشتر نگران 
اطرافیان و بقای حزب خودش است«. لیندنر در واکنش به 
اظهارات تند شولتس، صدراعظم را به »تجزیه حساب‌شده 
ائتلاف« متهم کرد و گفت شرکای ائتلاف پیشنهادات 
حزب‌اش برای رونق اقتصاد را »به عنوان مبنایی برای بحث« 
قبول نکرده‌اند. صدراعظم آلمان گفته است پیشنهادات وزیر 
دارایی شامل کاهش مالیات به ارزش میلیاردها یورو برای چند 
نفر از افراد ارشد و در عین حال کاهش حقوق بازنشستگی 

برای همه بازنشستگان است.

ائتلاف حاکم آلمان مدت‌ها است با فشارهای جدی و 
اختلاف داخلی ناشی از تصویب بودجه سال ۲۰۲۵ و عملکرد 
ناامیدکننده اقتصاد کشور مواجه است. بسیاری از قانونگذاران 
ائتلاف امیدوار بودند که پس از انتخاب مجدد دونالد ترامپ، 
نزاع های داخلی برای تمرکز بر چالش‌های ژئوپلیتیکی 
پیش رو کنار گذاشته شود. پس از برکناری وزیر دارایی از 
حزب دموکرات‌های آزاد آلمان، انتظار می‌رود که شولتس با 
ائتلافی متشکل از سوسیال دموکرات‌ها و سبزها یک دولت 

اقلیت را رهبری کند.
شولتس گفته است که برای ۱۵ ژانویه از مجلس تقاضای 
رای اعتماد خواهد کرد. این اقدام مرحله‌ای ضروری برای 
برگزاری انتخابات زودهنگام تا پایان ماه مارس، به جای 
سپتامبر آینده، خواهد بود. در گذشته قوانینی در آلمان 
به تصویب رسیده تا از هرج و مرج‌های ائتلافی در آلمان 
جلوگیری کند و این کشور را از رفتن به سمت جنگ بازدارد. 
مطابق این قوانین، صدراعظم تا حد زیادی سرعت وقایع را 
کنترل می‌کند. در این چارچوب نیروهای اپوزیسیون تنها در 
صورتی می‌توانند وی را پیش از موعد از قدرت بیرون کنند 
که بتوانند اکثریتی را برای صدراعظم جایگزین خاص پیدا 

کنند. امری که با ترکیب فعلی پارلمانی چالش‌برانگیز است.
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جهان نما

رامین پرتو

دونالد ترامپ، رئیس جمهور منتخب آمریکا در 
مصاحبه‌ای با شبکه خبری ان.بی.سی گفت‌ از زمان 
پیروزی خود در انتخابات احتمالا با ۷۰ نفر از مقام‌های 
ارشد جهانی صحبت کرده است. او افزود گفتگویش با 
بنیامین نتانیاهو، نخست وزیر اسرائیل »بسیار خوب« 
بوده است. در حالی ترامپ از صحبت با ۷۰ مقام ارشد 
جهانی صحبت کرده که نام »ولادیمیر پوتین«، رئیس 
جمهور روسیه در میان آنها نبود. با این حال، ترامپ افزود: 
»فکر می‌کنم ما صحبت خواهیم کرد«. پوتین پیروزی 
ترامپ را در انتخابات ریاست جمهوری پنج نوامبر 
تبریک گفت و اعلام کرد که آماده گفت‌وگوی تلفنی با 
ترامپ است و افزود: »اینکه خودم با او تماس بگیرم، بد 

نیست«. ترامپ در طول مبارزات انتخاباتی خود وعده 
داده بود که در صورت انتخاب شدن، به درگیری روسیه و 
اوکراین پایان خواهد داد و گفت که با پوتین و »ولودیمیر 
زلنسکی«، رئیس جمهور اوکراین برای رسیدن به این 
هدف گفت‌وگو خواهد کرد. ترامپ جزئیات بیشتری 
را ارائه کرد و مسکو با احتیاط پاسخ داد و »دیمیتری 
پسکوف«، سخنگوی کرملین ماه گذشته گفت که او 
»فکر نمی‌کند عصای جادویی وجود داشته باشد« که 
بتواند یک شبه درگیری را متوقف کند. مسکو معتقد 
است که هرگونه حل و فصل باید با توقف عملیات نظامی 
اوکراین و اعتراف به »واقعیت سرزمینی« آغاز شود که 
هرگز کنترل مناطق دونتسک، لوهانسک، خرسون و 
زاپوروژیه و همچنین کریمه را دوباره به دست نخواهد 
آورد. پوتین همچنین گفت که گفته‌های ترامپ را جدی 
گرفته و پیشنهادهایش با هدف توقف درگیری‌ها در 
اوکراین را باید مدنظر قرار داد. رئیس جمهور روسیه و 
ترامپ در سال ۲۰۱۸ در هلسینکی، فنلاند و سال بعد در 
اجلاس گروه ۲۰ در اوساکا، ژاپن با یکدیگر دیدار کردند. 
اولین دوره ریاست جمهوری ترامپ با اتهامات واهی 
مبنی بر تبانی وی با روسیه برای پیروزی در انتخابات 
۲۰۱۶ همراه بود و او به دلیل دیدار با همتای روس خود 
به شدت در رسانه‌های آمریکایی مورد انتقاد قرار گرفت. 

ترامپ: گفت‌وگویم با نتانیاهو »بسیار خوب« بود 
خبر

وزارت خارجه اسرائیل اعلام کرد که پس از پایان 
بازی تیم‌های آژاکس آمستردام هلند و مکابی تل‌آویو 
در آمستردام، ۱۰ اسرائیلی زخمی و تماس با چهار نفر 
دیگر قطع شده است. در حالیکه بازی با برتری پنج بر 
صفر تیم اروپایی به پایان رسید. تنش‌ها در آمستردام 
زمانی به اوج خود رسید که ۳۰۰۰ هوادار تیم اسرائیلی 
»مکابی تل‌آویو« در بازی باشگاهی »لیگ اروپا« مقابل 
آژاکس در ورزشگاه »یوهان کرایف آرنا« شرکت کردند. 
شامگاه چهارشنبه از هواداران مکابی تل‌آویو حین پایین 
کشیدن پرچم بزرگ فلسطین از ساختمانی در مرکز شهر 
آمستردام فیلمبرداری شد. شهردار آمستردام از برگزاری 
راهپیمایی حامیان فلسطین در نزدیکی استادیوم و پیش 

از برگزاری این بازی ممانعت به عمل آورد که این مسئله 
درگیری را آغاز کرد. یکی از افرادی که در راهپیمایی 
حامی فلسطین حضور داشت، پیش از مداخله پلیس 
هلند به شبکه خبری ایِ.تی 5 این کشور گفت ویدئوی 
گرفته نشان می‌دهد که هواداران تیم اسرائیلی پرچم 
فلسطین را پایین کشیدند که این مسئله خشم زیادی به 
دنبال داشت. پنجشنبه شب، هواداران آژاکس لحظاتی 
قبل از شروع بازی در ورزشگاه یوهان کرایف در حالی که 
هواداران مکابی تل‌آویو در طول یک دقیقه سکوت به یاد 
قربانیان سیل مرگبار در والنسیا سوت زدند، عصبانی 
شدند. پلیس هلند هواداران مکابی تل‌آویو را از ورزشگاه 
تا اتوبوس‌ها و ایستگاه‌های قطار پس از بازی اسکورت 
کرد، اما چندین ویدئو در شبکه‌های اجتماعی منتشر 
شده است که نشان می‌دهد صهیونیست‌ها در خیابان‌ها 
مورد حمله قرار می‌گیرند. رسانه‌های فلسطینی گزارش 
دادند که پس از آن که برخی از آنها پرچم فلسطین را پاره 
کردند، درگیری با هواداران اسرائیلی آغاز شد. شورای 
امنیت داخلی اسرائیل نیز اعلام کرد که اسرائیلی‌ها در 
آمستردام باید از تردد در خیابان‌ها و اقامت در اتاق‌های 
هتل خودداری کنند، در حالی که وزارت خارجه اسرائیل 
گفته که اوضاع در پایتخت هلند آرام‌تر شده است و 

اسرائیلی‌ها باید در هتل‌ها اقامت کنند. 

۱۰ اسرائیلی در درگیری با حامیان فلسطین در آمستردام زخمی شدند
خبر

شورای اروپا، دیروز )جمعه( اعلام کرد که تصمیم 
دارد فرمان ماموریت کمک نظامی اتحادیه اروپا برای 
حمایت از اوکراین، موسوم به »ای‌یومام« را به مدت ۲ 
سال دیگر و تا ۱۲ نوامبر ۲۰۲۶ با تخصیص بودجه حدود 
۴۰۹ میلیون یورویی در بازه ۱۴ نوامبر ۲۰۲۴ تا ۱۵ 
نوامبر ۲۰۲۶ تمدید کند.  در این بیانیه که در وبگاه شورای 
اروپا منتشر شده آمده است: این ماموریت ابزار مهمی در 
کمک‌های نظامی اروپا به اوکراین با هدف اصلی آن کمک 

به ارتقای ظرفیت نظامی نیروهای مصلح اوکراین است. 
شورای اروپا اعلام کرد: طبق تصمیم مذکور، ای‌یومام در 
اوکراین با ناتو، به ویژه، در ماموریت کمک‌های نظامی و 
آموزش ناتو برای اوکراین )ان‌اس‌ای‌تی‌یو( همکاری و با 
این ماموریت به شیوه‌ای شفاف، متقابل و جامع تبادل 
اطلاعات خواهد کرد. در بیانیه یادشده مطرح شد: 
شورای اروپا در ۱۷ اکتبر ۲۰۲۲، چند ماه پس از آغاز 
جنگ اوکراین در فوریه ۲۰۲۲، تصمیم گرفت ماموریت 
کمک نظامی اتحادیه اروپا را برای حمایت از اوکراین 
را تعیین و فعالیت آن را آغاز کند. هدف راهبردی این 
ماموریت کمک به ارتقای ظرفیت نظامی نیروهای مسلح 
اوکراین برای تجدید قوا و اجرای کارآمد عملیات‌های آن 
به منظور ایجاد امکان دفاع از تمامیت ارضی اوکراین در 
حدود مرزهای بین‌المللی آن، حفظ حاکمیت ملی و 
حفاظت از غیرنظامیان در قبال تجاوزات نظامی روسیه 
بوده است. شورای اروپا افزود: این ماموریت اتحادیه اروپا 
تا کنون ۶۳ هزار نفر از نیروهای مسلح اوکراین، برابر با ۱۵ 

تیپ از آن‌ها را آموزش داده است. 

شورای اروپا کمک نظامی به اوکراین را دو سال دیگر تمدید کرد

نیروهای مسلح یمن با انتشار بیانیه‌ای تاکید کرد: 
نیروی موشکی با انجام یک عملیات نظامی بی‌سابقه پایگاه 
هوایی »نواتیم« ارتش رژیم اشغالگر صهیونیستی را با یک 
فروند موشک مافوق صوت »فلسطین ۲« هدف قرار داد و 
موشک مذکور به هدف تعیین شده اصابت کرد. سرلشکر 
یحیی سریع، سخنگوی نیروهای مسلح یمن با قرائت این 
بیانیه تاکید کرد: همچنین نیروهای مسلح یمن توانست 
بامداد دیروز )جمعه( یک فروند پهپاد ام.کیو9 آمریکا را 

در آسمان استان الجوف رهگیری و شکار کند. سرلشکر 
یحیی سریع افزود: بدین ترتیب شمار پهپادهای آمریکایی 
شکار شده در نبرد »فتح موعود و جهاد مقدس« در حمایت 
از نبرد طوفان الاقصی به ۱۲ پهپاد افزایش یافت. سخنگوی 
نیروهای مسلح یمن همچنین تصریح کرد که این کشور 
با ادامه محاصره دریایی دشمن صهیونیستی و همچنین 
عملیات نظامی پشتیبانی و مقابله با همه تهدیدات دشمن، 
به حمایت از ملت‌های لبنان و فلسطین ادامه خواهد داد. 
سرلشکر یحیی سریع تصریح کرد: عملیات نیروهای مسلح 
یمن، تا زمان توقف تجاوز رژیم صهیونیستی به غزه و لبنان 
و پایان دادن به محاصره نوار غزه ادامه خواهد داشت. بر 
اساس اعلام نیروهای مسلح یمن، موشک فلسطین۲، 
دارای برد ۲ هزار و ۱۵۰ کیلومتری است که در دو مرحله با 
سوخت جامد به حرکت خود ادامه می‌دهد و دارای ویژگی 
پنهان‌کاری و سرعت ۱۶ ماخ است. منابع اسرائیلی گزارش 
دادند که در پی شلیک این موشک‌ها، آژیرهای خطر در 
منطقه العربه، بحر المیت، العمارنی، عین حصبه، اوفوت، 

نؤوت هاکیکر و عین تمار به صدا درآمده است.

حمله موشکی یمن به پایگاه هوایی نواتیم ارتش اسرائیل

آگهی فقدان سند مالکیت
مورخه   5627 شماره  وارده  درخواست  طی  زاده  صیفی  علیرضا  آقای 
1403/8/2 منضم به یک برگ استشهاد محلی که به تایید دفتر اسناد 
رسمی شماره 52 مهران رسیده مدعی است که سند مالکیت پلاک 103 - 
اصلی ناحیه 30 واقع در مهران فاز 2 - خیابان شهید بشاره صیفی با مالکیت 
مشارالیه که ذیل شماره سند مالکیت شماره 958191 صادر گردید به علت 
جابجایی مفقود گردیده است. پلاک مذکور در رهن و بازداشت نمی باشند. 
لذا در اجرای ماده 120 آئین نامه قانون ثبت مراتب یکبار در جراید درج 
تا هر کس که سند مالکیت در نزد اوست و یا مدعی انجام معامله میباشد 
ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی اعتراض خود را کتبا به اداره 
ثبت اسناد و املاک شهرستان مهران ارسال و رسید دریافت نماید در غیر 
اینصورت پس از طی تشریفات قانونی نسبت به صدور سند المثنی اقدام 

خواهد شد.
علی قاسمی پور 
رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان مهران

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف و ضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده3 قانون و ماده13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف و ضعیت ثبتی واراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140360301057007917 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمود فرهادی فرزند محمد بشماره شناسنامه 
19ششدانگ اعیان و پنج دانگ عرصه)که یک دانگ عرصه موقوفه می باشد(یک قطعه 
باغ به مساحت 12781مترمربع از پلاک 131اصلی واقع در شهریار خریداری از مالک 
رسمی آقای غلامحسین چهارلنگ محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد.م.الف:11728
تاریخ انتشار نوبت اول:1403/08/19 تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/09/04                                      
رئيس ثبت اسناد و املاک شهريار 

آگهی فقدان سند مالکیت
آقای فواد نعلی میاندوآب با ارائه تقاضانامه و استشهادیه محلی مصدق اعلام می دارد که سند 
مالکیت تکبرگ سه دانگ مشاع از ششدانگ آپارتمان به مساحت 79/85 متر مربع به شماره 
پلاک ثبتی 2360/1/458/5630 اصلی واقع در بخش 15 مهاباد، به شماره چاپی سند 128329 
ه 1401 و دفتر الکترونیکی 140220313007007960 به نام فواد نعلی میاندوآب ثبت و صادر 
گردیده است. به موجب سند رهنی شماره 134561 مورخ 1402/09/01 دفتر 4 مهاباد در قبال 
مبلغ 16641662263 ریال در رهن بانک مسکن مهاباد قرار گرفته است. این سند به علت 
سهل انگاری مفقود شده است. لذا مطابق تبصره ماده 120 آئین نامه قانون ثبت، مراتب یک نوبت 
آگهی می شود تا هر کس مدعی انجام معامله یا وجود سند مالکیت مذکور در نزد خود باشد، ظرف 
مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی، اعتراض خود را کتباً به اداره ثبت اسناد و املاک مهاباد 
تسلیم نموده و رسید دریافت نماید. بدیهی است که پس از انقضای مهلت قانونی و عدم وصول 

واخواهی، برابر مقررات، سند مالکیت المثنی صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار:  روز شنبه مورخه 19 آبان 1403

محمدطلوعی  رئيس اداره ثبت اسناد و املاک مهاباد 

فرانسوی‌ها به دلیل اشتراکات مذهبی 
با ارمنستان از زمان تخلیه آنها از 

سرزمین‌های قره‌باغ، به دنبال حمایت 
تمام و کمال از ایروان رفتند و حالا 
پاریس به یکی از متحدان امنیتی 

ارمنستان تبدیل شده که این بر ضد 
باکو قلمداد می‌شود

با پیروزی ترامپ ممکن است او دوباره 
ایالات متحده را همانند دور اول 

ریاست جمهوری‌اش از کاپ )پیمان 
آب و هوای پاریس( خارج کند و همین 
موضوع حالا باعث نگرانی کشورهای 

غربی و شرقی شده است


